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ATA DA QUARTA SESSÃO OROII.IÁruE DO SEGUNDO PSNÍOOO DÂ TERCEIRA
SESSÃO LESGISLATIVA NA NÉCIUA TTGISIITTURA DA CÂMÁRA MUNTCIPAL DE
PARAIPABA.CE,

Aos 06[seis) dia(sJ do mês de setembro do ano de 2023, no plenário

OLDEMBURGO BARROSO BRAGA, às 1Bh:00, na sede da Câmara Municipal a"$B_/
Paraipaba, situada na Avenida Flávio Granjeiro n" 27-A, centro, sobre a proteção de

Av. Flávio Granjeiro, 274
Centro, Paraipaba. CEP: 62685-000
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Deus e verificado o quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da

44 (quarta) sessão ordinária do segundo período da terceira sessão legislativa da

décima legislatura pedindo ao senhor secretário para fazer a chamada dos

senhores vereadores, no qual verificou-se presente[s) os seguinte{s): RENAN

BARROSO CAVALCANTE. PRESIDENTE, FELIPE DE SOUSA RODRIGUES. VICE.

PRESTDENTE, IOSÉ GARCIA BARBOSA- SECRETÁRIO, ANTONIO NATRTON

RODRIGUES, ANTONIO VANDÉIIO BARBOSA, RÉGIS ANTÔNIO ÂNGELO

CARNEIRO, FRANCISCO SENA DE CARVAIHO, IOSÉ GUTEMBERG MEIRELES DE

SOUSA NETO, MARCELO ALVES BARROSO, PEDRO BARROSO GÓIS, ROQUE

MENDES E VALDIR SEVERA DOS SANTOS. Dando continuidade aos trabalhos o

senhor presidente pediu para o senhor secretário fazer a leitura da Ata da sessão

anterior. Na qual depois de lida foi aprovada por UNANIMIDADE. Logo após o

senhor presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias do Expediente

pela ordem, Não houve. Não havendo matérias para o expediente, o senhor

presidente passou para a ordem do dia. Em seguida o senhor presidente pediu ao

senhor secretário para ler as matérias da ordem do dia. Não houve. Não havendo

matérias para a ordem do dia, o senhor presidente passou para a explicação

pessoal. Em seguida o senhor presidente facultou a palawa aos senhores

vereadores, na qual fez uso da palavra o vereador Gutemberg Neto, que iniciou sua

fala dizendo que gostaria de pedir autorização ao senhor presidente para fazer o

pedido de um requerimento verbal. O vereador Gutemberg Neto seguiu sua fala

dizendo que queria solicitar a troca da bomba da caixa d'água do Alto do Cipó.

fustificou seu pedido dizendo que a bomba já havia sido trocada, pois a anterior

haüa queimado. Entretendo disse que a nova bomba não funcionava com força

suficiente para suprir a demanda de água da comunidade. Pediu então a troca da
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bomba, por uma mais potente que pudesse jorrar água para todas as casas da

comunidade do Alto do Cipó. O senhor presidente então acatou o pedido. O

vereador Gutemberg Neto ainda com sua fala disse gostaria de ressaltar que no

início da gestão havia feito um requerimento solicitando a presença do VetMóvel,

que seria um equipamento móvel para castração e consulta de pets. Disse então

que hoje esse equipamento havia chegado na cidade. Continuou dizendo que havia

sido um pedido feito a muito tempo e que era de suma importância para a

comunidade ter um controle de castração e doença de animais, ajudando inclusive

a controlar a população de gatos e cachorros que vivem na rua, trazendo um

tratâmento especial para esses pets. Não havendo quem quisesse fazer o uso da

palavra o senhor presidente encerrou a sessão. EU, JOSÉ GARCIA BARBOSA,

SECRETÁRIO, lawei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada

por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores que esüverem de acordo. Sala

das sessões, em 06 de setembro d,e 2023.
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